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SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASAGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldőött és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 
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fizetendő. 

MEGJELENIK 

MINDEN VASÁRNAPON. díja 50 kr 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért 
elfoglaló egyszeri hirdetés 

mi den beigtatásnál 30 kr. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre . 6 frt - kr 
Félévre ................,-. 

Bélyegilleték Évnegyedre.. ....1,ó0, 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

Szamos-völgyi vasut deés-aknai szárny- 
vonala. 

DEÉS, 1882. január 21. 

A deés-szamosujvár-apahidai vasut, mely 

befut Kolozsvárra és rakományaival fölkeresi 

a budapesti és bécsi piacokat, s igy Európa 

főbb pacaival egyenes összeköttetésbe hoz; 

ezen negyvenhét kilóméternyi vasut csak 

egy része azon vasuthálózatnak, mely egy 

részben Deéstől Beszterce felé vár kivitelre, 

midőn másfelől az egyesült Szamos mentén 

le Nagy-Bánya-Szathmaárig kiépitve fog a 

szamos-völgyi vasut elnevezés igényei- 

nek megfelelni. 

S épen ezért a már forgalomnak át- 

adott s életképességét számadatokkal fénye- 

sen igazolt pályarész jövedelem fokozása 

egyszersmind felkölti s neveli az érdekelt- 

séget annak lehető teljes kiépithetése iránt. 

Ezen felfogás, ennek megértése vezette 

vasutunk igazgatóságát, hogy a már meg- 

nyilt vonal épitkezése közepette lépéseket 

tegyen egy Deés-Aknára bevezetendő szárny- 

vonal érdekében, - hogy igy az olcsó és 

könnyü sószállitás által, nemcsak a vasutnak, 

hanem magának a kincstárnak is jövedelem- 

forrást nyithasson. 

Az e tárgyban tett első kisérletek 

nem vezethettek eredményre; nem főleg a 

kincstárnak azon tervéhez való hivatkozás 

következtében, mely szerint mindenek felett 

a marosujvári sóbányák kiaknázását tartja 

és ismeri főtörekvésének. 

A SZOLNOK-DOB0KA" tárczája. 
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A kettős álaroz- 

- Elbeszéles. - 

Irta: Seulié FEridrik. 

RAxCZIÁBÓL FORDÍTOTTA: fs. Gr. 

II. 

- Ah! parbleu! mondá Emil - ez 

lommal nem engedtem volna kisiklani! Ő 

nyosan nem tartá meg igéretét. 

- Én, felelt Raoul, én elsőséget adtam a 

várakozásnak, hisz a szerencse játéka annyira 

kimerithetetlen! És ez bizonyára a szerencséé 

vala, mely egyre-másra édesgetett a legkedvesebb 

ábrándokkal, a viszontlátás akadályaival, melyek 

után a győzelem becse kettős fog lenni. Égtem 

a vágytól megismerni e nőt, s mégis határtalan 

félelem fogott el, s úgy rémlett, hogy egyszerre 

nyerem és vesztem is őt el. 

Végre azt is gondoltam, hogy elöttem is- 

meretlenül akar maradni, és egészen az ő aka- 

ratjára és gondjára biztam a viszonttalálkozást. 

A nap megérkezett, és én elsőnek jelentem 

meg a légyotton. Ejfelkor az én szépem is meg- 

jelent, még mindig ugyanazon dominótól követve. 

Sokáig csevegtünk a legnagyobb bizalommal, s 

nem kevesebb gyönyörrel és tüzzel, mint először. 

Hasonlók valánk két jó baráthoz, kik hosszas 

távollét után először találkoznak. Ő nem titkolta 

alka- 

bizo- 

De vasutunk igazgatósága nem adá fel 

e tervet, nem mondhatott le e szárnyvonal 

létesíthetésének szándékáról. És nem csak 

saját, nem csak a kincstárnak tekinté jöve- 

delem forrását, hanem azon ohajtást is maga 

előtt tartá, hogy ez által Deés-Akna nagy 

községének, mely a nagyobb mérvü sótermelés 

beszüntetése következtében naponként anyagi 

hanyatlásnak indult, jóllétét elősegitse. S még 

azt sem hagyta tekinteten kivül, hogy a 

deés-aknai sótermelés megnyitása által ha- 

zánk királyhágón tuli egy nagy része 

a magyar korona területén első minőségü 

sóval fedezné e nemű szükségletét. 

És ezen óhajtott alkalom nem sokáig 

váratott magára, mert egy nagy-váradi vál- 

lalkozó Lővy Antal e tárgyban vasutunk 

ügybuzgó űzlet-igazgatójával folytatott előle- 

ges tárgyalások után az igazgatóság által 

el lett fogadva: azon egyezkedés, mely sze- 

rént vállalkozó Lővy Antal kötelezi magát 

e folyó éven kezdve tiz éven át 20,000 m. 

mázsa són kezdve fel 100,000 m. mázsáig 

meghatározott árleengedés mellett szállitani 

a szamos-völgyi vasut deés-apahidai vonalán. 

És e mellett Lővy Antal köteles a deés- 

aknai szárnyvonal kiépitése költségeihez 

12,000 frttal járulni, melyet a tiz év lejá- 

ratával készpénzben kapna vissza, de ezen 

készpénzbeli kielégitésének nem lesz helye 

akkor, ha ezen kiépitésére 

törzsrészvények bocsáttatnak ki, me- 

lyekből a fennirt összegre névleges értékben 

törzsrészvényeket lesz köteles elfogadni. 

szárnyvonal 

el előttem benyomásait, s olyanok valánk, a ki- 

ket igazán lehet boldogoknak nevezni. 

-Tudja-e asszonyom - mondám, hogy azt 

igérte, hogy megfogja mondani nevét. 

- Oh, a mi azt illeti, megmondhatomm - 

Nellynek hivnak. 

Én e nevet épp oly csinosnak találtam, mint 

a milyennek kellett lennie annak, a ki viselé. 

- Jól van édes Nelly, felelém én - végre 

megfogom-e ma láthatni kedves arcát is? 

É szavakra főlrezzent. - Hogyan - mon- 

dá - tehát még mindig ez a kivánsága ? Ne be- 

széljünk többe erről. 

- Hogyan asszonyom, tehát ez a titoktel- 

jesség örökké fog tartani ? 

- Talán . 

- Van-e már férje? 

- Nincs. 

A Talán családi kötelékek akadályoztatják? 

- Nem. 

- Akkor ön szabad? .... 

- Igen. 

- Ob, akkor tán nem lesz ön oly kegyet- 

len, hogy engem eltávolitson magától?... 

E pillanatban reszketni érzém Nelly kezét 

az enyémben... . Egy percre síri csend állott 

be köztünk. Beszélni akart, de szava elakadt... 

Ő sirt.... Megvalék lepetve, s megdöbbentem. 

Hátha-e nő megcsalt volna?... E sejtelmem 

nem hagyott pihenni, s kissé magamhoz térve 

szeliden mondám : 

- Hallgasson meg Nelly! Én nem tudom, ! 
! 

Nincs itt helye bővebben ismertetni, de 
nem is tartoznak a nagy közönség elé ezen 

kölcsönös szerződésnek részletei, melyeket 

az igazgatóság hosszas tárgyalás s komoly 

megfontolás után fogadott el 

De nem csak elfogadta ezen szerződést, 

hanem annak támogatására a kormánytis meg- 

találta. Ezen feliratában hangsulyozta a vál- 
lalat több oldalu közhasznusagát, fölemliti, 

hogy a három kilómeter hosszu szárnyvo- 

nalnak kiépitése 42. ezer frtra van előirá- 

nyozva, s ez összeg előállitására szükséges 

58 darab törzsrészvényből már 24 

névleges értékbeni megvétele szerződésileg 

biztositva van, és hogy az ezek alapján ki- 

bocsátandó 24 elsőbbségi részvény igen 

kedvező árkelet mellett várakozik vásárlóra 

És még e feliratban nem lett mellőzve, 

hogy maga a kormány is a szamos-völgyi 

vasut engedélyezésére vonatkozó törvényja- 

vaslat indokolásában a képviselő-ház előtt 

hivatkozott azon érdekeire, melyek a sza- 

mos-völgyi vaspálya mellett fekvő Deés-ak- 

nai sóbányájában vannak. 

S mindezek után ismerve vasutunk igaz- 
gatóságának törhetlen erélyét; bizva a kor- 
mány támogatásában, és számitva az űzlet- 

embereknek már is mutatkozó csatlakozásá- 
ra: a reményben vagyunk, hogy a sza- 

mos-völgyi vasut deés-aknai szárnyvonalának 

munkálata a már kész előméretek alapján 

nem sokára kezdetét veszi. 

............................ 

hogy ön minő érzelmeket táplál irányomban, de 

érzem, hogy én szeretem, s biztosítom önt, hogy 

e szerelem nemes. Ha csak egy percig is hiszen 

szavaimnak, ne távolitson el magától. Ez álarzz 

mely elzárja előlem, legcsodálatra méltóbb bizo- 

nyitéka félénkségének. Én azonban nem akarom, 

hogy piruljon; kérem beszéljen ! í7 

Nelly ekkor visszanyeré hidegségét, s nyu- 

godtan felelé: 
Ha ön esküt kiván, hogy nem vagyok 

méltatlan ön becsülésére, a légyott, melyet adtam, 

úgy hiszem elég jó felelet - tehát én fel vagyok 

mentve további kérdezösködései alól. Igen Raoul, 

a szerelem, melyet ön bevallott, boldoggá és 

erőssé fog tenni, de a kegyetlen végzet utunkban 

áll, s ön soha sem fog láthatni engem!.. 

- Nelly! Nelly! hát ez lehet rám nézve a 

legfőbb boldogság, melyet kegyetlen szavaival ki- 

mondott!.. . Oh, az ön bosszuja elviselhetetlen 

De hisz ön engem szeret . . . ön mondá. 

és nem fog elhagyni többé!.... 
- Csendesen! csendesen! mondá Nelly; te- 

hát már nem bizik szerencséjében? í 

- Igen! Igen! csakhogy még több bizonyi 

tékot akarok. Ma reggel önhöz megyek, és meg 

fogom látni önt. Ezek után asszonyom, várom 

további parancsait. let 

A szegény nő nagyon izgatott volt, mely 

egyfelől fájt, másfelől még tüzelte kiváncsiságomat, 

mert azt hivém, hogy midőn oly rendkivüli d 

gokat beszélt, el akart ámitani szavaival. 

- Jól van! mondá végre kétségbe eset! 

"



Közigazgatási bizottsági ülés. 

Deés, 1882. jannár 16. 

Elnök: br. Bánffy Dezső főöispán. Jegyző: 

br. Diószegi Géza főjegyző. Főispán az ülést meg- 

nyitva az uj év ez első ülésén szivesen 

üdvözli a bizottsági tagokat, boldogságot kivánva 

mindnyájoknak. Kovács Samu köszöni a jelenle- 

levők nevében a jó kivánságokat, viszonozza azo- 

kat, s Isten áldását kéri a főispánra és család- 

jára. (Éljenzés.) Krémer Sámuel jegyzőkönyvre 

kéri vétetni ez üdvőzletet. 

Gencsy Albert aljegyző felolvassa a közig. 

bizottság elnökségének jelentését az időközben 

ülésen kivül ellátott kezelésre vonatkozó ügyeket. 

Ezután a főispán jelenti a különböző bizottságok, 

választmány és biróság által elintézett ügyeket. 

Az erdőrendészeti kizottság darabjaiból kiemel- 

juk, hogy Kolozsvár város tanácsa közlé ezen 

város törvényhatósági bizottságának azon határo- 

zatát, mely szerint a város tulajdonához tartozó 

és Kabalapataka községében fekvő erdőben az 

1882. év folyamán a 42 cméter átmérőjü fáknak 

kihasználása elhatároztatott s kéri ezen intézke- 

dést jóváhagyólag tudásul venni. Minthogy Ko- 

lozsvár sz. kir. városnak a kabalapataki erdők 

jelen állapotát és a kihasználható fák mennyisé- 

gét és minőségét előtüntető rendszeres üzemterve 

nincs, miután szám szerint kimutatva nem lett, 

hogy a tervezett kihasználás által az állandóan 
szükséges fatőke, tehát az erdő átlaga nem leend-e 

megtámadva és igy az erdőtörvény 17. §-ban 
előirt használati tartamosság tekintetéből nem 

jöhet-e kifogás alá; a bizottság a tervezett ki- 

használás megengedhetőségének kérdése felett 

érdemlegesen csak ezen adatok birtokában és 
megbirálása után határozhat, minélfogva a ker. 

erdőfelügyelő megkerestetett, hogy a Kolozsvár 
tulajdonához tartozó kabalapataki erdőt vizsgálja 

meg és annak alapján a kihasználás mértéke és 

megengedhetősége iránt véleményes jelentését a 

bizottsághoz terjessze be. 

Simon Gyula okleveles erdész m. kir. erdő- 
gyakornok a deés-szamosujvári; Rottler József 

uradalmi erdész a n.-ilonda-cs.-gorbói; Poldner 

Adolf m. k. kataszteri erdőbecslő biztos a m.-lá- 
posi és Geide Miksa cs, k. erdőgondnok a beth- 

len-kékesi kerületben a községi és ezekhez csat- 

lakozott többi hatósági felügyelet alatt állo erdők 

kezelésére évi 800 frt fizetés, mely fizetés 5 és 
10 évi kifogástalan szolgálat után 900 és 1000 

frtra fog fölemeltetni, továbbá 100 frt lakpénz s 
300 frt utazási átalány élvezete mellett járási 
főerdészekké kineveztettek. 

(Vége következik.) 

elszántsággal. Ön el fog jönni, de nem raggel, 

hanem este hét órakor. Lakásom Pigalé utca 23. 

szám. Ramigny asszonyt fogja kérdezni, és 
semmit sem többet..... Adja becsület sza- 

vát reá! 

Elragadtatva az örömtől mindenre meges- 

küdtem, a mire csak kivánta, Ő pedig mindvé- 
gig szomoruan és hallgatagon ült helyén. Több- 
ször megragadta kezemet és szivére helyezé. 

- A meddig csak élek - mondá - önért 

fog dobogni; de talán már nem sokáig fogok 
élni.. 

Én valóban nem tudtam volna megmagya- 
rázni magamnak e mély fájdalmat, ha olykor ki 

nem csillámlik belőle Nelly vidor kedélye. A 
mi különben engem illet, én nagyon szomoru 
valék, s mégis úgy tetszik, hogy a nagy világ 
minden gyönyöreiből csak az a pár óra maradt 

meg nekem élvezetül, a mit vele tölték. 
Nelly szomoruan hajtá vállamra fejét s én 

kezembe tartám kezecskéjét. Ez az utolsó opera 
bál vala, szerfelett sokáig tartott, s mi mindvé- 

sig ott maradánk. De végre ennek is vége volt 
Kocsijára vezettem, mely elé két szép fehér ló 
yvolt fogva. ; 
-A viszontlátásig! mondám, s ő midőn 
felült halkan tevé hozzá: ma estve. 

(Foly. köv.) 
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HAZAI HIREK. 
(A cs.-gorbói casinó.) 

Cs -gorbó, 1882. január 18. 

Mióta Cs.-Gorbó járási székhellyé lett, ke- 

belében derekas mozgalmak történnek. Egyletek 
alakulnak. Előbb létesült a vörös-kereszt fiókja, 

azután az olvasó-egylet. Ez utóbbit akarjuk ez 
uttal ismertetni, 

Az olvasó-egylet január hó 8-án tartotta 
közgyülését, melynek lefolyásáról a következőket 
jegyeztük fel: a közgyülés elnökéül Ballok Ká- 
roly járásbiró választatván meg, helyét elfoglalja 

s a jegyzőkönyv vezetésére felhivja Butka Lász- 

lót. A mult ülés jegyzőkönyvének felolvasása és 

tudásul vétele után a tárgyalások sora azzal kez- 

dődött, hogy Vass Imre egyleti-igazgató jelentést 

tett az egylet állapotáról; jelentése a következö 

volt: Tisztelt közgyülés! 

„Anyagiasságot hajhászó korunkban minden 
olyan mozgalom, mely a szellemi élet élénkité- 

sére s fejlesztésére hat, nemcsak pártolásra méltó 
hanem szükséges is. S ha áll ez az intelligenti- 

ával bővelkedő városokra nézve, mennyivel in- 
kább illik igénytelen kis községünk érfelmesebb 

lakóira, kik utalva vannak arra, hogy az értelem 

és izlés fejlesztő nemesebb eszközök valamelyikét 
maguknak megszerezzék. Bátor vagyok föltenni, 
hogy ily szép eszme vezérelte azokat, kik olva- 

só-egyletünk létesitését kezdeményezték. Isten- 

nek hála! a kezdet nehézségein tulestünk, s ma 

már Cs. Gorbón van egy nemes irányu egyesület, 

egy szellemi kapocs, mely a szépre, jóra és ne- 

mesre irányuló törekvésekben nehányunkat össze- 

fűz. A cs.-gorbói olvasó egylet ezelőtt egy évvel 

és 3 hónappal létesült. Az 1880. szeptember ő. 
volt az első, - s ugyanazon hó 12-én volt a 

második értekezlet. A becsülésre méltó buzga- 

lom oda terelte az ügyet - ha nem csalódom - 

24 rendes és 8 kűültaggal 1880. október 1-én az 
egylet megnyilt. Ez idő óta nem kis tevékeny- 

séget fejtett ki. 1880-ban három hó leforgása 

alatt 8 választmányi s 3 közgyülés volt. A le- 

folyt 1881-ik évben pedig 12 választmányi ülés 

és 3 kőzgyülés tartatott. Ki e gyülés jegyző- 

könyveibe betekint: meggyőződik, hogy tanács- 

kozásainkat mindig az ügy iránti lelkesedés, a 
társadalmi illem és a jó öszszhang vezette. Az 

1881-ik évben már 32 rendes és 12 kűltaggal 

kezdettük meg az évet. Ez örvendetes szaporodás 

elönyére vált az egyletnek, mert anyagi és szel- 

lemi életén lenditett. Hozzá járult ehhez ama 
körülmény is, hogy mult év február 8-án és ju- 

nius 6-án tartott két olyan tánczvigalom élénki- 

tette szerény körünket, mely a mellett, hogy egy- 
letünk pénztárát 83 frttal gyarapitotta, a cs.-gor- 

bói társas életet messze vidékeken jó hirnevüvé 
tette, a mi szintén oly vivmány, melyet ignorálni 

nem lehet. (Végeköv.) 

Magyar-Lápos, 1882. január 183, 

Azon komoly elhatározással léptem a beál- 
lott uj évbe, hogy ha nem is minden héten, de 
legalább olykor-olykor e lapok hasábjain életjelt 
adok magamról és azokról, kiket a sors szeszélye 
ide M.Lápos és vidékére az itt levő- és sokak 
által ismert óriási hegyek közé - mint egy a 
világtól elszigetelni akarván beékelt. 

Haj! boldog az, ki ha a világ zajában nem is, 

de legalább megyénk székhelyén, a kies fek- 
vésü Deés várossában élhet - hól a. beállott 
farsangi évad folyama alatt egy pár bál, vagy 
körestélyben részt vehet s a mulatók zajában fe- 
ledheti a bút és bánatot. Nekünk az öröm lár- 
más elszorodásaira kevés kinézésünk van, mert 
az egyes tekintélyesebb családokat, kiknek párt- 
fogására és személyes megjelenésére számitni le- 
hetett, uj gyász érte, mely őket a mulatságokbani 
résztvehetéstől távol tartja. De mind a mellett a 
vörös-kereszt helyifiók egyletének köztiszteletben 
álló elnöke t. Varga Györgyné ő nagysága 
egy felől azért, hogy az ítteni közönségnek egy 
kis farsangi mulatságot szerezzen, de más felől, 
hogy e fiók egylet pénztárának egy kis jövedel- 
met szerezhessen, gyűlést tartott s hosszas dis- 
cussió után határozatilag mondták ki azt, hogy a 
farsangi évad tartalma alatt egy- esetleg két mű- 
kedvélői előadást rendeznek. - Erre néz- 
ve legyen szabad megjegyeznünk, hogy nem tart- 
juk célszerűnek, nem pedig azért, mert egy mű- 
kedvelői előadás - nem is tekintve az egyes 
személyekhez kötött nehézségeket - sok kelléke- 
ket igényel, ezek beszerzése és kiállitása pedig 
nagy költséggel jár. Talán célszerűbb volna 
fillérestélyt rendezni, melynek nemesak rendezé- 
se könnyebb, hanem a vele egybekőtött csekély 
kiadások az egyletnek inkább biztositanának egy 
szerény bevételt. 

Azon reményben, hogy tanácsom nem lesz 

elhangzó szó a pusztában és azon igérettel, hogy 
a remélt sikert és egyet mást e lapok utján an- 
nak idejében örömmel fogok nyilvánosságra hozni 
- a viszontlásáig.*) 

Laposi. 

Deésen, 1882. január 16. 

Tisztelt Szerkesztő ur! 

A „Szolnok-Doboka" f. évi 3-ik számában 
„Szinházunk ügye" cimű vezércikkében a 
szinházi bajokra utalva, mintegy felhivólag állit- 
tatik: „e bajokon másként segitni nem 
lehet, mintha Deés város polgármes- 
tere, a külön féle egyletek áldozat- 
készségének igénybe vételével egy 
sorsjáték kieszközlése folytán oda 
törekszik, hogy Deés várossának va- 
lamely pontját mielőbb saját szin- 
és bálterme diszesitse." 

Ezután czikkiró nyilvánitja, hogy ehhez 
különben még lesz szava. 

Magam részéről egy rendes szinház épitése 
érdekében a legszivesebben megtenni óhajtom 
mind azt, a mi lehető, de ez irányban a mozgalom 
meginditását idő előttinek látván, mig a főbb 
kérdések a sajtó terén megvitatva nem lettek: 

hazafias bizalommal kérem fel a tek. szer- 
kesztöséget oda hatni, hogy lapja terén ezen 
kérdés s a teendők kellő tárgyalást nyerjenek 
s különösen az előttem ismeretlen czikk iró a 
sorsjátékra vonatkozó nézeteivel való megismer- 
kedhetésre nekem, s eshetőleg a közönségnek 
is alkalmat nyujtani sziveskedjék 1**) 

Ezen felkéréssel is az ügynek kivánok szol- 
gálni, mit is ujitva vagyok 

a t. Szerkesztő urnak 

kész szolgája 

Róth Pál, 
polgármester. 

VEGYESEK 

- Megyénk bizottságának folyó hó 31-én 
d. e. 10 órakor rendkivüli közgyülése lesz. 

- 0 felsége Erzsébeth királyné, a magyar 
szent korona országai veres-kereszt egyletének 
legfőbb védasszonya, ezen egylet körül szerzett 
kiváló érdemek elismeréseül, legmagasabb saját- 
kezü aláirásával ellátott diszokmányt méltóztatott 
legkegyelmesebben adományozni: losonci báró 
Bánffy Dezső megyénk főispánjának. 

- Szolnok-Dobokamegye gazdasági egylete 
választmányának folyó hó 31-én délután 2 órakor 
ülése fog tartatni a vasuti irodában. 

- Incze Kálmán, megyénkben az államépi- 
tészeti hivatal főnöke, mint szabadságolt állomá- 
nyu honvéd hadnagy, a 32. honvédzászlóaljhoz té- 
tetett át. 

- A helybeli mükedvelő társulat folyó évi 
februárius 21-én (hushagyó kedden) gyermekbál- 
lal egybekötött álarcos és jelmezes táncmulatsá- 
got rendez. Ezen bál alkalmára a rendező bizott- 
ság kiküldetett, mely értesülésünk szerint arról 
is gondoskodik, hogy a szünóra alatt a közönség 
külön szorakozást is nyerjen. 

- A muükedvelő-társulat folyó évi február 
5-én tartandó rendes közgyülésének tárgysoroza- 
tát lapunk jővö számában hozzuk. 

- Eljegyzés. Surányi Lajos m. kir. honvéd- 
hadnagy eljegyezte f. hó 15-én a szamosvölgyi 
vasut igazgatósági pénztárnoka Jancsó Mihálynak 
kedves és szellemdus unokáját Egyed Ilonkát. 

- A f. évl tebruár 4-re tervezett deési 
korcsolya-egylet körestélye igen sikerültnek igér- 
kezik. A rendező bizottság, az egyszerűség ki- 
mondása mellett minden lehetőt elkövet, hogy 
minél élvezetessebbé tegye ez estélyt, miért a 
meghivók szétküldésére is nagy figyelemmel van; 
részünkről is melegen ajánljuk az egyszerűség 
megtartását, mert csak ez által érheti el a rendező 
bizottsag azon szép törekvését, hogy a mulatni 
szerető közönségnek e téli évad alatt egy kedé- 
lyes estét szerezhessen. E körestélyre a meghivók 

már szét lettek küldve; a kik tévedésből meg- 
hivót nem kaptak s arra ígényt tartanak, fordul- 
janak Losoncy István bizottsági taghoz. ; 

- A szolnok-dobokamegyei tantestület beth- 
leni fiók köre saját pénztára javára 1882. év 
február 11-én Bethlenben, a szálloda nagytermé 
ben jótékonyeélu, zártkörü táncvigalmat rendez. 
Belépti dij személyenként 1 frt, 3 tagból álló 
családtól családjegy 2 frt. 

*) Szivesen látjuk! Szerk 
**) Cikkiró szivessége folytán, a kivánt nézet nyilvá- 

nitásokat közelebbi számunkban hozzuk, s ez ügyben min- 
den tárgyilagos hozzá szólásnak keszséggel nyitunk tért 
lapunk hasábjain; zerk, 



-Halálozás. Farnasi Ketzeli Erzsébet, fér- 
jezett m.-cserneki és tarkeői Dessewffy Mihályné, 
a maga és férje nevében, továbbá a már néhai 
testvérének gyermekei - szomorodott szivel tu- 
datják, hogy forrón szeretet atyjok, illetőleg nagy- 
bátyjok farnasi Ketzeli Mihály, királyi hivatalos 
és a főrendi-ház tagja életének 74 évében janu- 
ár hó 18-án estvéli 11 órakor végelgyengülésben 
jobb létre átszenderült. Hült tetemei folyó hó 
21-én délután 2 órakor az ev. ref, szertartás sze- 
rint, alsó Kodor utcai lakásáról, Kackóra a csa- 

ládi sirboltba helyeztettek. 
- Vörös-kereszt egylet Deés városi fiókja 

javára f. év és hó 14 én rendezett körestély be- 
vétele volt 102 frt 50 krt, melyből a költségek 

levonása után 22 frt maradt a jótékonycél javára. 
Ez összegbe betudattak a felülfizetések. Tulfizet- 

ni sziveskedtek: Krémer Samuné 2 ft 70 krt, d. 
CGajzágó László 40 krt, br, Bánffy Dezső 5 ft 40 

krt, Erank János 40 krt, Boros József 40 krt, 
Kovács Samu 20 krt, 4 névtelen összesen 1 frtot. 

Fogadják áldozatkészségükért a jótékony cél ne- 
vében kifejezett hálás köszönetet. A rendezőség. 

- A 62-ik sorezred, Besztercén állomáso- 
zó zászlóalja folyó hó 19-én érkezett városunkba 
s még az nap délután, a vasut egy külön vona- 
tán Kolozsvárra indult; a podgyász - még az 

előtti nap érkezett meg, mely a vasutra adatott 
fel. Ez is egy előnye vasutunknak, hogy ennek 
előfogatakoni terhes szállitásától fuvarosainkmeg- 

lettek kimélve, nem is emlitve azt, hogy ezen 
yvasuti szállitás következtében az illető községek 
se hordozzák a beszállásolás terheit és kellemet- 

lenségeit. 
- A képviselőházban Hegedűs Sándor, a 

pénzügyi bizottság előadója szólt, legelőször, hig- 

gadt, tárgyias beszédben tárva fel a pénzügyi 

helyzetet. Kiemelte aztán a kedvezőbb mozzana- 

tokat. De azért még is aggodalmas helyzet az, 

mikor a rendes és rendkivüli hiány fedezésére 
negyvenkilenc millió ftot kell kölcsön utján be- 

szerezni. Végül ismét élénken hangsulyozta a ki- 

adások megszoritásának szükségét. A többség 

élénk helyesléssel kisérte e beszédet. Utánna 

Somssich Pál beszelt a mérsékelt ellenzék részéről s 

szavait a ház nagy figyelemmel hallgatta, az el- 

lenzék pedig élénken megéljenezte. Somssich nagy 

beszéde után az elnök öt percre felfüggeszté az 

ülést. A szünet után a függetlenségi párt részéről 

Eötvös Károly szólalt fel s szintén élesen birál- 

ta a kormány volitikáját, inditványozta a költ- 

ségvetés elvetését. A budget-vitát folytatták de a 
tisztelt ház és a teli karzatok figyelmét most nem 

a pénzügyi helyzet, egyensuly, deficit foglalkoz- 

tatta; feszülten vártak egy személyes támadást, 

melynek már előre hire futott. A karzat tele 

volt előkelő hölgyekkel és a kaszinó tagjaival, 

kik tudták, hogy Rohonczy Gedeon, ki az or- 

szággyűlés megnyitásakor Várady Gáboron kezd- 
te meg az erkölcsbiráskodást, most Várady vején 

Hieronymi közlekedésügyi államtitkáron fogja 

folytatni. Előhb végig kellett halgatnia gróf Sza- 

páry Gyula pénzügyminiszternek majd két óráig 

tartott beszédét. A minister főleg Somssich ellen 

véedte a költségvetést s cáfolta a kormány pénz- 
ügyi politikája ellen emelt vádakat, adatokban 

sgazdag, higgadt és a többség által élénk helyes- 

léssel fogadott beszéddel. A pénzügyminiszter 

után szólalt fel Rohonczy Gedeon. Ulőreboesátá 

hogy a budgettet megszavazza, mert a kormány- 

elnök és a pérzügyminiszter iránt bizalommal vi- 

seltetik; de a közlekedésügyi miniszterium költ- 

ségvetését nem szavazza meg, mig az e minisz- 

terium ellen felhozott sulyos vádak meg nem vizs- 

sgáltatnak. Az ellenzék megéljenezte e beszédet 

mely kétségtelen szenzációt okozott a házban. 

Hieronymi államtitkár szólalt fel s egyelőre csak 

az ő személyére vonatkozó támadást utas tá visz- 

sza, de igen kategorikusan. A többség által he- 

lyesléssel fogadott nyilatkozat után maga Ordódy 

Pál közlekedési miniszter szólatt fel s kijelenté, 

hogy Rohonczy vádjait határozottan visszauta- 

sitja. A ház ezt helyesléssel fogadta s Rohónczy 

aztán személyes kérdésben szót kérvén, kinyilat- 

koztatta, hogy nem emelt határozott vádat az 

államtitkár ellen csak vizsgálatot sürgetett. Erre 

sztán Tisza Kálmán kormányelnők jegyzé meg, 

hogy a kinek panasza van, tegye meg az egyén 

és eset konkrét megnevezésével s a kormány szi- 

goru vizsgálatot fog elrendelni. 

- Komoly események látszanak készülni 

monarchiánk déli részén. A krivoscsiei zavargás 

csak része egy nagyobb mozgalomnak s már is 

érkeznek hirek, melyek szerint általános szláv 

felkelés volna kitörő félben a Balkán félszigeten. 

Éles vádak hangzanak most báró Rodich volt 

helytartó ellen, ki 1869 óta semmit sem tettt e 

garázda nép megfékezésére. A költségeket husz 

harminc millió frtra számitják, a mi ugyancsak 

meg fogja zavarni a pénzügyminiszternek számi- 

tásait. E rendkivüli kiadás megszavazása végett 

a delegációkat is összehivták. Magyar politikai 

körökben egyéb iránt a nézet merült fel, hogy a 

költségeket tulnyomólag Ausztriának kell viselni, 

mert a krivoscsei zavargás első sorban Ausztria 

belügye. 
a - A budapesti országos kiállitás terve a 

tffővárosi közgyűlésen napi rendre került. Az esz- 
me egyhangu helyesléssel találkozott, - A ma- 

gyarelfenes hece Németországban ismét javában 
indult meg. - Teljes tavasz uralkodik már Tri- 
eszt környékén, a gyümölcsfák virágzanak. - A 
kassai iparkamara erélyesen föllép az amerikai 
kivándorlás ellen. - Temesmegye tizenhét köz 
ségében inség uralkodik. - Belgrádban a szerb 
sajtó ujra izgatni kezd Ausztria-Magyarország 
ellen, - A német trónörökös, mint határozottan 
állitják, semmit sem tudott a kiadott császári 
rendeletről, mely a király teljhatalmát prokla- 
málta. Sőt állitják, hogy nem is Bismarck her- 
ceg, hanem maga az agg császár kezdeményezte 
e nevezetes okirat kibocsátását. - A cári csa- 
lád helyzete nagyon szomoru, a nihilistáktól való 
rettegés pillanatnyi nyugtot sem enged a cárnak. 
- Bukarestben ujra nagy izgatás indult meg a 
zsidók ellen s a kormány nagy óvintézkedéseket 
tett. - Az orvosok és természetvízsgálók társa- 
sága ez év nyarán augustusban, Debrecenben 
tartja vándorgyűlését. - Az első bál. Bosznia 
lakosságával a civilizáció egyébb vivmányai közt 
megismerteti az okkupáció a - farsangot is.- 
Garibaldi közelebb egy meredek utón kocsijával 
felfordult, megsérült s rövid időre eszméletét is 
veszté, de csakhamar magához tért. - Bukarest- 
ben a görög ujév napját nagy fénynyel ülték 
meg, a király az összes főméltóságok kiséretében 
jelent meg a templomban. - Roómából távirják, 
hogy Oroszország és a szentszék közt létrejött 
a kiegyezés és a cár nemsokára haza fogja hivni 
a száműzött püspököket. - A porosz országgyű- 
lés is megnyilt. A trónbeszédnek, mely a pénz- 
ügyek javulását hangsulyozza, de egyuttal be- 
fektetési célokra kölcsön felvételét helyezi kilá- 
tásal, legfontosabb része az, mely az egyházzal 

való viszonyra vonatkozik. - Gambetta a fran- 
cia képviselőház ülésében előterjesztette rég ter- 
velt javaslatait az alkotmány módositására nézve. 
- A szílasi hegyen, Temes megyében, nehány 

nap előtt kivirágzott egy cseresznyefa, a mi ja- 
nuár havában akár csodának is beillik. - Eger- 

ben Csiky Sándor elnöklete alatt egy bizottság 
elhatározta, hogy állandó szinházat epitet. - 

Fehértemplomban több hivatalnok buzgolkodására 
„magyar-társaság" alakult, melynek célja a ma- 
gyar szellem és mivelődés előmozditása. - A 
cseh sajtó egy része nyiltan kifejezi rokonszenvét 
a krivoscsiai lázadók iránt. - Selmecbányán 
most indult meg nagyobb mértékben a névma- 

gyarositási mozgalom, melyre ott nagy szükség 

is van. 

HIVATALOS RÉSZ 

Sz. 652.-1881. 

Valamennyi megyebizottsági tagnak. 

Főispán ur ő méltóságának idei január 

17-én 58 eln. sz. alatt kelt intézkedése foly- 

tán, a megye bizottságának rendkivüli köz- 

gyűlését f. év és hó 31 és következő napja- 

ira, az állandó választmány ülését pedig ezt 

megelőzőleg f. hó 28-ára egybehivtam. 

E rendkivűli közgyülés tárgyait : 

1 Az 1881. évi 43, 44, 45 és (3 

szentesitett törvénycikkek, 

2. Belügyminiszternek a törvényhatóság 

1882-ik évi költségvetése, 

3. Ugyanannak a katonai beszállásolási 

alap javára kivetendő rovatal, 

A. Ugyanannak a megyei gyámpénztár- 

ban kezelt földtehermentesítési kötvények el- 

adása felett mult évi 74. sz. megyebizottsági 

határozatnak a gr. Bethlen A drás és társai 

által közbevetett felfolyamodvány ellenében 

való jóváhagyása iránt kelt leiratai, 

5. Torontálmegye közönségének a köz- 

igazgatási reform kérdésében az orsz. képvi- 

selőházhoz intézett felirata, 

6. Alispánnak a Boér János megyei köz- 

ponti irnok fegyelmi utón történt megbünte- 

tése iránti jelentése, 
7. Községi pótköltségvetések, 

8. Szamosujvár sz. kir. várossának a 

rendőri kikágások tárgyában alkotott szabály- 

rendelete, 

9. Deés várossának hasonló szabályren- 

delete, 
10.Ugyanannak a deési kisdedovóda épitése 

iránti határozata, 
11, Ugyanannak a szamos völgyi vasut 

részére a város tulajdonát képező földterület- 

nek dijtalanul lenndő átengedése iránti hatá- 

rozata, 
12, Berence községe képviseletének a 

község határán lévő kir. kincstári földbirtok 

és hozzá tartozó ital árulási regale jog örök 
áron leendő megvásárlása felett hozott hatá- 
rozata, 

13. Bodor Bertalan és Berkovits Berl 
volt kackói községi birák között az ezen ál- 
lomáshoz kxötött fizetés élvezetének aránya 
felett keletkezett ügy, 

14. Kudui lakós Balázs Károlynak a 
középfalvai körjegyző állomás betöltése cél- 
jából mult évi december 27-én tartott válasz- 
tás ellen közbevetett feltolyamodványa, 

15. Deési lakos és kereskedő Kiss Já- 
nosnak a deési határon a Szajka patakán 
lévő malma éa annak gátján való ujabbié- 
pitkezések engedélyezése iránti folyamodvá- 
nya, - 

16. Pataky Albert orvostudornak orvos- 
tudori oklevelének kihirdetése iránti folya- 
modványa, 

17. Nyugálmazott kincstári orvos Krem- 
mer Györgynek orvosi oklevelének kihirde- 
tése iránti folyamodványa - képezendik, 

Miről a cimet azon felhivással értesitem, 
hogy fenn jelzett megye bizottsági rendki- 
vüli, illetve állandó választmányi ülésekben 
kötelességszerüleg részt veendő, mindanynyi- 
szor d. e. 10 órakor a megyeszékháza ta- 
nácskozási termében megjelenni sziveskedjék. 

Deésen, 1882. január 20. 

Az alispán helyett 
Er. Diószegi Géza, 

főjegyző. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sy. 13366.-1881. 

Nyilvános nyugtatvány. 

A megye volt főispánjai olajfestetü arcképei- 

nek beszerzése céljából Bokros Lajos megyebi- 
zottsági tag által a járási szolgabirák és városi 

polgármesterek utján begyűjtött önkéntes adomány 

összegek a megyebizottságának mult évi 151 jkvi 

számu határozata folytán következőleg nyugtáz- 

tatnak. 
Boér Károly 10 frt, Tatrossi Ferenc 10 frt, 

Vékony Ferenc 5 frt, dr. Almai Ferenc 10 frt, 

Rippel V. Lajos 5 frt, dr, Gajzágó László 5 frt, 

Hirsch Lipót 5 frt, Voith Gergely 5 frt, Szarva- 
di Pál 5 frt, Roth Pál 5 frt, Hatfaludi József 10 

frt, Voith János 5 frt, Mozsa Sándor 2 frt, Bu- 

zura János 1 frt, Sleam Gábor 1 frt, Balogh Ká- 

roly 1 frt, Cserényi 40 kr, Toháti László 50 kr, 

Vékony Károly 1 frt, Veintraub Rudolf 1 frt, 

Juga Gergely 1 frt, Bodor Sándor 1 frt, Sveicer 

Sándor 1 frt, Békési Ferencz 50 kr, Marosán Já- 

nos 50 kr, Lázár István 1 frt, Floth Adolf 5 ft, 

Fejérvári Károly 5 frt, gr. Bethlen Károly 50 ft, 

Balogh József 2 frt, gr. Toldalagi Zsigmond 10 

kr, Bethien községe 2 frt, Csomafáy Antal 1 frt, 

Kis Károly 1 frt, gr. Bethien Béla 10 frt, Bog- 

dán Lukács 1 frt, Somogyi Elek 1 frt, Vállya 

Ferenc 5 frt, Pataki Dániel 2 frt, Jeddi György 

1 frt. Sáhim Ízsák 2 frt, Farkas János 1 frt, 

Simó Ferencné 1 frt, Kriszte György 1 frt- Ma- 

rosán János 50 kr. Ince Sándor 20 kr, Iszidor 

Szorián 50 kr, Miku Sándor 3 frt, Szilágyi Al- 

bert 5 ft, br. Bánffy László 5 ft, Bokros Lajos 

10 ft, Makrai Domokos 2 ft, Bodor Bertalan 1 

frt, Bercsán Illés 1 frt, Bányai Károly 1 ft, Le- 

ményi László 1 frt, Brehár László 1 frt, Pap 

Gábor 1 ft, Nemes Dénes 1 ft, Kapitán László 1 

frt, Szongoth József 1 frt, Szamosujvár várossa 

20 frt, Piacsintár Dávid 2 ft, Szilasi János espe- 

res 1 frt, Hosszu László k törv. biró 1 frt, Ká- 

szoni Ferenc 50 kr, Ádám Albert 1 frt, Sehiller 

Miklós 50 kr, Temesvári Mártonné 1 ft, Székely 

Imre főmérnök 1 frt, Lendvai Károly 1 ft, Bo- 

dor Károly mérnök 50 kr, Mákávej József 50 kr, 

Katáró Mózes 50 kr, Jankó Imre 1 frt, Egy név. 

telen 1 frt, Barcha István 1 frt, Eperjesi József 

1 frt, Bakó Károty 1 frt, Szegedi Károly 2 frt, 

Szabó György 1 frt, Kappel Noe 40 kr, Pap Jo 

achim 20 kr, Puskariu László 50 kr, Molno 

Elek 1 frt, Egy nevtelen 10 kr, Nagy István 30 

kr, Kékesi Dániel 20 kr, Petelei Antalnó 
20 k 

Schuszter Mártin 20 kr, Simon Csaki 20 kr, S 

lak Sándor 10 kr, Hatfaludi Bertalan 2 frt, Ve- 

ras Imre 50 kr, Polák Mór 20 kr, Lenárd Sam 

50 kr, Horváth István 1 írt, Sallai András ő 



kr, Gosta István 50 kr, Kis Sándor 50 kr, La- 
dányi Benedek 30 kr, Farkas János 20 kr. 

Ezeken kivül aláirási iv nélkül a deési já- 
rás szolgabirájától beérkezett utólagosan 25 frt 

és a magyar-láposi járás szolgabirójától 12 frt. 

szarvadi FPál, 
kir. tanácsos alisp: 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

HIRDETÉSEK. 
ases 

Sz. 40. =1882 

IIRDETMENY 
A Szamos-völgyi vasut deési indóházához 

vezető kórház, most már „Bánffy" utcának 
kisajátitás utján való kiszélesitése, s illetve 
a kisajátitási terv és összeirás megállapitására 
kiküldött bizottság által a mult évi augnustus 
hó 29-kén hozott és kihirdetett határozat, 
egyik érdekelt Lészai László folyamodása 
folytán, a m. kir. közmunka- és közlekedésügyi 
minister ur által, mult évi 30730, szám alatt 
föloldatván, az összeirási munkálat és kisa- 
játitási terv kiegészitése után az ujjabbi tár- 
gyalás megtartása és ujabbi határozat hoza- 
tala elrendeltetett. 

Minthogy a vállalat a kérdéselt kisajá- 
titási eljárásra vonatkozó munkálatot kiegé- 

szitve közigazgatási bizottságunkhoz beadta, 
bizottságunk az 1881. évi XXI. t.-cikk 33. 
§-sa által megadott jognál fogva az idézett 
törvény 38. §- és következő §S-aiban meg- 
irt teendők elvégzésére Szarvadi Pál kir. ta- 
nácsos megyei alispán elnöklete alatt Krémer 
Sámuel, dr. Almay Ferenc és Placsintár 
Ödön, mint bizottsági jegyző személyéből ala- 
kitott bizottságot kiküldötte és a tárgyalás 
megtartására folyó év február 9-ike délelőtti 
10 óráját, tárgyalási helyül pedig Deés vá- 
ros tanácskozási nagytermét tűzte ki. 

Miről az érdekelteket, hivatkozva az 
1881. évi XXI. t,-cz. 34 §-ára azon hozzá 
adással értesitjük: hogy ezen kisajátitásra 
vonatkozó tervrajz és összeirási múnkálat 15 
napon keresztűl a város tanácsánál közszem- 
lére kitéve van, az bárki által megtekint- 
hető, és hogy a kiküldött bizottság a kisajá- 
titási terv megállapitása felett még akkor is 
érdemileg határozni fog, ha a tárgyalásra az 
érdekeltek közűl senki sem jelenik meg. 

Szolnok-Dobokamegye közigazgatási bi- 
zottsága nevében 

Deésen, 1882. január 9-dikén. 

BEr. IBánffy EDezső, s k. 
főispán. 
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Sz. 94.-1882 

HIRDETMENY. 
A szamos-völgyi vasut társaság alapsza- 

bályai 12 §-sa értelmében következő számu 
15 darab elsőbbségi részvény a sorsolási sza- 
bályok szerint 1882. január hó 9-én Deésen 
a kir. közjegyző jelenlétében és közben jöt- 
tével kisorsoltatott és pedig: 
204, 460, 742, 402. 936, 416, 700, 4965, 
900, 508, 818, 632, 921, 593 és 697. 

Miről az érdekelt elsőbbségi részvények 
tulajdonossai oly felhivással értesittetnek, mi- 
szerint ezen kisorsolt részvények teljes névérté- 
kükben 1882-ik évi julius hó 9-ik napján 
az Anglo-Osztrák-banknál Bécsben és Buda- 

7 pesten fognak beváltatni. 
Deésen, 1882. január hó 20-áu. 

A smes vélgyi vasuti igazga- 
tósága. 

e 

Deési járás szolgabirótól. 

I-1 

400 ül száraz ikkia alató 
Öle ott helytt A ft. 

Venniszándékozókforduljanak 

Demeter Bélához, 
mint megbizotthoz. - Deésen 

eseeseeeeeeeeeeeeee 

e. 
fsz. 154--1882. ú 

Pályázat irdetmény. 
] 

Mánya, Csatán, Pestes, Szinye 
Kis-Somkut községekből csoportositott 
körjegyzői állomás önkéntes lemondás 
lolytán üesedésbe jővén, ezen évi 100 
forint fizetés és az előirt átalány okkall 
javadalmazott fenti körjegyzői 
ezennel pályázat nyittatik. 

l Fölhivatnak tehát pályázni kivánók 
1871. évi XVIII. törvénycikk 74. §.] 

értelmében felszerelt pályázati folya 
modyányaikat folyó év január hó 22-ig 
annál inkabb alólirthoz beadni, mivel 

Ie későbben érkezettek tekinteten kivül 
kozyeln 

választás fenti körjegyzőség] 
Minya községében a kör- 

jegyzői irodán folyó év Január hó 25./ 
edélelőtt 10 órakor fog megtartatni. s

a
z
a
 

Deés, 1882. január 10-én. 

MHatfaludi József, 
szolgabiró. 
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SsSz. 84.-1882. 

Hirdetmény. 
A nagymélt. m. kir, közmunka- és 

közlekedési miniszterium az 1881. éviaugus- 

tus hó 23-án kelt 14652. 14654 24656. 
számu rendeleteivel a Nagy-Bánya-kolozs- 

vári államút 49-82 klmtr. szakaszán lévő 
17. 53. 54 és 114. számu mfűtárgyaknak 

helyreállitását 1573 frt 44 kr összeg ere- 

jéig engedélyezte. 

A fentemlitett munkálatok foganatosí- 

tásának biztositása céljából az 1882. február 

hó 7-ik napjának d. e. 10 órájára a Szol- 

nok-Dobokamegyei m. kir. államépitészeti 
hivatal helyiségében tartandó zárt ajánlati 
versenytárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, 
hogy a fentebbi munkálatok végrehajtásának 

elvállalására vonatkozó, az engedélyezett 
költség után számitandó, s a részletes fel- 
tételekben előirt 50/0-nyi bánatpénzzel ellá- 

tott zárt ajánlataikat a kitüzött nap d. e. 9 

órájáig a nevezett hivatalhoz annyival in- 

kább igyekezzenek beadni, mivel a későbben 

érkezettek figyelembe nem fognek vétetni 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki müvelet és részletes feltételek a ne- 
vezett magyar kir. államépitészeti hivatalnál 

a rendes hivatalos órákban megtekinthetők. 

Kelt Deésen, 1882. január 14-én. 

Szolnok-Dobokamegyei m. k. épit. hívatal. 

Sz. 257.-18862. 

A m.láposi járás szbirójátó 

Pályázati hirdetmény. 
A m-láposi járás terűletén levő cserne- 

falvi körjegyzőségben a nagyságos megyei 
alispán urnak mult évi 3998 sz. határozatá- 

val rendszeresített segédjegyzői állás, mely 
150 frt évi fizetés és 50 frt lakbér illet- 

választás utján ménynyel van össze kötve, 
betöltendő lévén, 

felhivatnak mindazok, kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy az 1871. évi XVIII. 

t.-cz. T4 §-ában megirtak szerint szabálysze- 
rűen felszerelt folyamodványaikat folyó évi 
február 5-ik napjának d. e. 11 órájáig annál 
bizonyosabban adják be, mível kesőbb érke- 
zett folyamodványok figyelembe vétetni nem 
fognak. 

1882. évi február 

a körjegyzői írodára tűzetik ki. 

M-Lápos 1882, január 17-én 

Vékony Ferene, 
-3 szbiró. 

Sz. 181.-1882. 

Árverezési hirdetmény. 
Ezennel közzé tétetik, miszerint Kozár- 

vár községének ugy a birtokossági mint a 
községi összesitett italmérési joga f. év ap- 
rilis 24-től kezdődőleg egymásutáni 3 évre 
f. év február 6-án d. e. 10 órakor alólirt 
szbirói irodán tartandó nyilvános árverezésen 
a legtöbbet igérőnek haszonbérbe fog adatni 

Mely kitüzött határnapra, ugy érdekelt 
valamint árverezni kivánó felek ezennel meg- 
hivatnak. 

Deési járás szolgabirójától. 
Deés, 1882. januárius 12. 

Matfaludi József, 
1-3 szolgabiró. 

Sz. 241-1882.: 

Hirdetmény. 

Alólirt szolgabiró részéről ezennel köz- 
hirré tétetik, miszerint a nagy-ilondai birto- 

kossági és községi 3 havi egyesitett korcs- 

márlási jóg 1882. évi április hó 24-ik nap) 
jától kezdődőleg három, esetleg hat egymás- 

után következő évre, 1882. évi február hó 

10-én d. e. 10 órakor Nagy-Ilondán, a szol- 

gabirói irodában tartandó nyilvános árvere- 

zésen a legtöbbet igérőnek haszonbérbe fog 

adatni. 

Kikiáltási ára az egy évi haszonbérnek 

900 frt o. é. 

Zárt ajánlatok 100/0-kos bánatpénzzel 
ellátva, az árverezés megkezdésére kitüzött 

óráig elfogadtatnak. 
Az árverezési feltételek alólirott szol- 

gabiró inodájában, a hivatalos órák alatt az 

árverezés előtti 8 napon át megtekinthetők. 
A járási szolgabirótól 
Nagy-Ilondán, 1882. január 14-én. 

Megbizásból 

Veress Imre. 

Ny. ,Demeter és Kiss" gyorssajtóján Deésen. 

s. szbíró. 

A választás eszközlésének határnapjáúl 

7-ik napjának d. e. 10 órája 
a keret székhelyén Csernefalva községében 


